

Отзыв на автореферат диссертации  
Тимченко Андрея Андреевича  
«Финансовые инновации коммерческих банков России»,  
представленной на соискание ученой степени  
кандидата экономических наук по специальности  
08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит

Тема диссертационного исследования А.А.Тимченко представляется весьма актуальной. Судя по автореферату, исследование существенно обновляет и углубляет научное знание относительно процессов и тенденций, затрагивающих инновационное развитие коммерческих банков в условиях банковской системы России. Можно выделить, по крайней мере, две стратегические линии исследования.

Первая связана с совершенствованием аппарата изучения уровня инновационного развития банковских систем на основе глубокого анализа качественных и количественных характеристик.

Вторая - с научно-методическим обеспечением изученного диссертантом процесса и заключается в разработке инновационных стратегий, обеспечивающих стабильное развитие коммерческого банка.

В исследовании раскрываются вариативные компоненты содержания инновационных процессов в современной банковской системе России, которые создают возможность внедрения новых банковских продуктов и услуг в широкую банковскую и финансовую практику в качестве одного из ресурсов модернизации кредитных организаций.

Автореферат диссертации А.А. Тимченко дает представление об авторе исследования, как о подготовленном, квалифицированном специалисте, способным решать сложные научные и практические задачи. Использование целого комплекса методов подтверждает достоверность полученных результатов. К сожалению, текст автореферата не позволил полностью оценить достоинства и недостатки, тем не менее, хотелось бы

порекомендовать автору при изложении основных результатов исследования шире раскрывать содержательные и организационные компоненты предложенных стратегий инновационного развития коммерческого банка. Это, на наш взгляд, позволило бы более наглядно представить механизм внедрения предлагаемых автором мер в банковскую практику.

Высказанное замечание не снижает значимости проделанной работы, которая вносит заметный вклад в разработку проблемы обеспечения стабильного развития коммерческого банка в долгосрочной перспективе.

Таким образом, отмечая несомненную актуальность и новизну рецензируемого диссертационного исследования, подтверждая положительное и продуктивное решение соискателем задач, обращая внимание на теоретическую и практическую значимость исследования А.А.Тимченко, считаем диссертацию отвечающей требованиям ВАК, предъявляемым к кандидатским диссертациям, а автора диссертации Андрея Андреевича Тимченко заслуживающим присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 - Финансы, денежное обращение и кредит.

Зав.кафедрой корпоративных финансов  
и банковской деятельности  
ФГАОУ ВПО «Волгоградский  
государственный университет», д.э.н., доц.:



И.Д. Аникина

400062, г. Волгоград, пр. Университетский, 100:  
Контактный телефон: 40-55-39  
e-mail: kfbd@volsu.ru

Подпись	<i>Аникиной И.Д.</i>	заверяю
Ученый секретарь федерального государственного автономного образовательного учреждения высшего профессионального образования «Волгоградский государственный университет»		
<i>Лисовская</i>		Н.В. Лисовская
<i>09</i>		<i>2014</i>

